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Testul nr. 1 

 

 

 

Subiectul I (4 puncte) 

 

 

Calculați c-a-b, unde: 

● a=(8-8)×100+4×4×4:8 ; 

● b=90-16:8+3×(9:9+9:1) ; 

● c=250-5×8:2+7-2 . 

 

 

Subiectul II (4 puncte) 

 

 

Din livadă s-au cules 194 de kilograme de cireșe. S-au vândut 9 lădițe a câte 16 

kilograme fiecare, iar restul s-au donat în mod egal la două grădinițe. Câte kilograme de cireșe 

a primit fiecare grădiniță? 

Dacă un kilogram de cireșe costă 8 lei, câți lei s-au încasat pe cireșele vândute? 

 

 

 

 

Subiectul III (1 punct) 

 

Într-o cutie sunt 120 de bile. Trei copii, Ana, Barbu și Cornel, iau pe rând bile din cutie 

după regula: Ana ia trei bile, Barbu ia două bile, iar Cornel ia o bilă, până la epuizarea bilelor din 

cutie. Cine va lua penultima bilă din cutie? Justificați răspunsul. 

 


